

ЖДЕМ С ВОЛНЕНИЕМ ВСТРЕЧ

Сегодня на гастроли в Горький приезжает коллектив Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской, организованный в

дни героической обороны города Ленина, осенью 1942 года. К каждой своей гастрольной поездке мы относимся с большой требовательностью.

К. С. Станиславский писал: «...Чтобы создать искусство и изображать на сцене жизнь человеческого духа, необходимо не только изучать эту

жизнь, но и непосредственно всприкаться с ней во всех ее проявлениях, когда, где и как только это возможно. Без этого наше творчество будет сохнуть — вырождаться в штамп.. Для выполнения всего, что требуется от подлинного артиста, ему необходимо вести содержательную, интересную, красивую, разнообразную, адекватную и возвышающую его жизнь. Пусть он знает, что делается в больших городах, в деревне, на фабриках и заводах, пусть артист наблюдает жизнь и психологию всего населения. Нам нужен беспредельно широкий кругозор, так как мы играем пьесы современной нам эпохи.

Эти слова служат для нашего коллектива программой.

Основу репертуара нашего театра всегда составляла советская драматургия. Публицистическая страстность, высокая идейность, актуальность и важность проблематики отличали лучшие спектакли театра — «Счастье» П. Павленко, «Жизнь в цитадели» А. Яковсона, «Рождены в Ленинграде» О. Берггольц и другие. И те-

перь наши творческие мечты, наши репертуарные планы мы также в основном связываем с произведениями советских драматургов.

В Горьком мы покажем инсценировку по роману Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание», спектакль «Иду на грозу» по роману Д. Гранина, комедию В. Ласкина «Время любить», драму известной советской писательницы В. Памфиловой «Еще не вечер», пьесу П. Вольфа «Багряную в колодезь», комедию Бернгарда Шоу «Миллионерша», комедию М. Смирновой и М. Крайндель «Неупрочная репутация» и другие наши работы.

В 1959 году наш коллектив уже инсценировал в Горьком. Теплый прием оставил у нас самые хорошие воспоминания о вашем славном городе. Тем более жгуче наше волнение. Очень хочется верить в то, что наша новая встреча с вами, дорогие горьковчане, будет взаимно приятной.

В. ХОДОРЕНКО,
директор Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

НА СНИМКАХ: 1. Горьковчане ожидают гостей. 2. Сцена из спектакля по пьесе Бернгарда Шоу «Миллионерша».

